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 Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

και το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας 

οργανώνουν διεπιστημονικό Συνέδριο με τίτλο: 

«Θρησκείες και Ανθρώπινα Δικαιώματα».  

Η τελετή έναρξης του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί  

την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 19:00  

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών  

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30)  

και είναι αφιερωμένη στα ανθρώπινα δικαιώματα  

όλων όσοι επλήγησαν από φυσικές καταστροφές  

και ανθρωπιστικές κρίσεις  

ανά την υφήλιο κατά τα τελευταία έτη. 

 

  



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο.  

Χαιρετισμοί από: 

 την Α.Θ.Μ. τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κύριο Ιερώνυμο Β΄ 

 τον Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων κύριο Γεώργιο Καλαντζή 

 τον Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., καθηγητή Απόστολο Νικολαΐδη 

 τον Πρόεδρο του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., αν. 

καθηγητή Θωμά Ιωαννίδη 

 τον Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας της 

Θεολογικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., καθηγητή Σωτήριο Δεσπότη 

 τον ομότιμο καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Κωνσταντίνο Μπουραζέλη 

 τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας, καθηγητή του 

Εθνικού Μετσοβείου Πολυτεχνείου Κωνσταντίνο Χαριτίδη  

 την Πρόεδρο  του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της 

Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α.,  καθηγήτρια Μαρία-Ζωή Φουντοπούλου 

 τον καθηγητή και Διευθυντή των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του 

Ε.Κ.Π.Α., Γεώργιο Φίλια 

 την καθηγήτρια και Διευθύντρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Θεολογία και Κοινωνία» του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας 

της Θεολογικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α.,  Διοτίμα Λιαντίνη 

 

 

 

 τον καθηγητή του Ελληνικού Βιβλικού Κολλεγίου Στέφανο Μιχαλιό 

 τον επίκουρο καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και 

Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής και Διευθυντή του Εργαστηρίου 

Εφαρμοσμένης Φιλοσοφίας του Ε.Κ.Π.Α., Ευάγγελο Πρωτοπαπαδάκη  

 τον Πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων, Δρ. Βασίλειο Γ. Τζέμο 

 την  Συντονίστρια του Δικτύου για τον Πολιτισμό και την Εκπαίδευση στις 

Φυλακές «Γεώργιος Ζουγανέλης», κυρία Ελένη Λιντζαροπούλου 

 την Διαχειρίστρια της διεπιστημονικής Εφημερίδας Εκκλησιαστικού Δικαίου 

«Άρθρο 13», κυρία Ελένη Παλιούρα 

 τον Πρόεδρο του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψηφίων 

Διδακτόρων (Σ.ΜΕ.Κ.ΘΕ.) του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, κύριο Αναστάσιο Μπάλκο. 

Κεντρική ομιλία με τίτλο: «Η συμβολή του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών στο πεδίο της πρόληψης και διαχείρισης κρίσεων» 

από τον  Πρόεδρο του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του 

Ε.Κ.Π.Α., Πρόεδρο του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού & 

Προστασίας του Υπουργείου Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων της 

Ελλάδος και Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

"Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών και Κρίσεων", 

καθηγητή Ευθύμιο Λέκκα. 

  


